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Знайомство з цією особливою людиною, з якою ви 
плануєте поєднати своє життя, природно включає в себе 
намагання дізнатися якомога більше про її сім’ю та дру-
зів, освіту та спортивні вподобання, улюблені заняття, 
а також обговорення ваших спільних надій і мрій. В ідеалі 
ви будете ставити одне одному всілякі запитання, деякі 
з них – життєво важливі, а деякі – банальні; розповідати-
мете про найкращі та найгірші моменти свого життя, про 
найсвітліші та найпохмуріші сторінки вашої біографії.

А як щодо Бога? Яка Його роль у ваших стосунках? 
У що кожен із вас вірить про Нього, і як ви розумієте 
Божу мрію про шлюб – про ваш шлюб?

Однією з найбільш відвідуваних сторінок на сайті 
нашого служіння «Прагнення Бога» є список запитань, 
які Джон Пайпер склав для пар, що готуються до шлюбу 
(оновлена версія міститься в додатку 1). Там ви знайде-
те чимало типових запитань – про друзів, розваги, спосіб 
життя і дітей. І багато людей вже переконалися, що спо-
сіб, у який Джон ставить ці запитання, допомагає дістати-
ся до дуже глибоких речей.

Але ви знайдете тут й інші питання – про богослов’я, 
поклоніння й посвяту, про ролі чоловіка і дружини – такі 
теми чимало пар навіть і не здогадуються обговорювати. 
Коли ви готуєтеся до шлюбу або навіть тільки починає-
те розглядати це питання, надзвичайно корисним може 
бути бачення такої людини, як Джон Пайпер, – не лише 
досвідченого чоловіка з майже 50-річним сімейним ста-
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жем, а й досвідченого пастора, глибокого мислителя та 
відданого богослова.

Це невелика книга, і наше бажання щодо неї скромне. 
Ми сподіваємося, що кілька пар  – чи то тих, які зустрі-
чаються і думають про шлюб, чи то заручених, що готу-
ються до шлюбу – знайдуть у ній певну користь, глибше 
пізнавши одне одного в деяких найважливіших життєвих 
аспектах і навчившись краще розпізнавати Божий провід 
для свого життя.

Водночас ця книга може запропонувати більше, ніж 
просто дошлюбні запитання. Її шість коротких розділів, 
на нашу думку, стануть вам у пригоді на шляху до по-
дружнього життя. Розділ 1 містить поради Джона щодо 
заручення, розділ 2 – про планування весілля й фінанси. 
У розділі 3 ви знайдете безцінні вказівки щодо прекрас-
них, взаємодоповнюючих та динамічних стосунків між чо-
ловіком і дружиною, про які вчить Біблія.

Сексуальні стосунки у шлюбі  – тема 4-го розділу. 
(Можливо, дехто з вас захоче одразу перейти до нього, 
дізнавшись, що такий є в книзі… Це нормально. Але по-
тім прочитайте й решту книги – тут є ще безліч цікавого!) 
У цих стосунках так багато потенціалу як для насолоди, 
так і для болю.

Не соромтеся добре обміркувати тему сексу та чесно 
обговорити її під час вашого заручення. Далі, у розділі 5, 
автор допомагає нам замислитися над тим, як захистити 
шлюб у наші часи, коли він піддається нападкам з усіх бо-
ків. Нарешті, розділ 6 ґрунтується на, можливо, найваж-
ливішому посланні Джона Пайпера стосовно шлюбу. Тут 
автор заходить далі, ніж багато хто з нас коли-небудь 
наважувався, розмірковуючи про те, що таке шлюб і для 
чого він був створений Богом. Це славне та правдиве ба-
чення, яке здатне змінити життя.

Після довгого списку дошлюбних питань, які Джон 
пропонує обговорити, у додатку 2 йдеться про спільну мі-
сію. Шлюб – це теж про місію. Зокрема, тут акцентується 
увага на гостинності.
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Шлюб – це велика справа. Те, що ви розглядаєте або 
до чого готуєтесь, не є дрібницею. Не думайте, що ви мо-
жете просто додати шлюб як ще один шар до вже й без 
того напруженого життя. Шлюб вимагає повного пере-
завантаження. Перегляньте свої зобов’язання, перевір-
те власні пріоритети, переосмисліть звичні норми. Книга 
може допомогти вам у цьому. Не пошкодуйте часу на те, 
щоби поставити собі складні запитання і глибоко замис-
литися над відповідями  – все це для вашої радості, для 
блага інших і для слави Нареченого Церкви.

Девід Матіс, 
головний редактор

desiringGod.org


